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Stabilitate initiala excelenta in orice densitate osoasa!
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Intervenție chirurgicală facilă cu răspuns favorabil al țesuturilor moi și dure.
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	Intervenție chirurgicală într-o singură etapă.





	Mini
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Sistem de Implanturi MiNim invazive destinate spațiilor edentate reduse din zona frontală.




	Palatale
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Mijloc suplimentar de menținere a protezelor cu menajarea totală a crestei.
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			Pentru scopuri precum afișarea de conținut personalizat, folosim module cookie sau tehnologii similare. Apăsând ACCEPT ești de acord să permiți colectarea de informații prin cookie-uri sau tehnologii similare. Află in sectiunea Politica de Cookie-uri mai multe despre cookie-uri, inclusiv despre posibilitatea retragerii acordului.NecesareAccept
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                    Acest site web folosește cookie-uri pentru o expunere mai mare în timp ce navigați pe site. Din aceste cookie-uri, îngrijirea cookie-urile sunt clasificate în condițiile în care sunt stocate în browser-ul tău Prin urmare, sunt esențiale pentru funcționarea funcționalităților necesare din partea site-ului. De asemenea, se folosesc cookie-uri terțe care să aibă grijă să se analizeze și să se prezinte în acest loc pe site-ul web. Cookie-uri-uri vor fi stocate în browserul dvs. doar cu acordul tau. De asemenea, se oferă opțiunea de a renunța la cookie-uri-uri. Dar pot reveni la unele dintre cookie-urile care pot avea efect asupra experienței noastre de navigare.
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                        Cookie-urile necesare sunt absolut esențiale pentru ca site-ul să funcționeze corect. Această categorie include numai cookie-uri care asigură funcționalități de bază și caracteristici de securitate ale site-ului. Aceste cookie-uri nu stochează nicio informație personală.

                    

                

                

                       
        

        
            
                            

        

    
 

 
      

    

  



















































































































































				
						

	